

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

V novembru začenjamo s srečanji z naslovom: **IZKUSI TEČAJ ALFA**. Namenjena so vsem, ki bi želeli spoznati ta enkratni način spoznavanja krščanske vere, ki iščete odgovore na življenjska vprašanja in želite rasti v veri. Posebej vabljeni vsi, ki bi želeli postati del ekipe, ki bo v prihodnje skušala Alfa približati širšemu krogu. Preko zanimivih predavanj bomo vstopali v temeljne vsebine vere, nato pa v pogovorih v skupini delili naša razmišljanja in izkušnje.

Pridruži se nam **vsako sredo od 12.11. dalje, ob 18.30 v Slomškovem domu**, da bomo skupaj raziskovali življenje, vero in smisel! Veseli Te bomo!

Prvi četrtek, prvi petek in prva sobota

V četrtek in petek (soboto pa po jutranji sveti maši) bomo od 18:00 do 19:00 izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije, ob 19:00 pa bo sveta maša (Brežice). V Pišecah pa ob 17:00 vabljeni k molitvi in ob 18:00 k sveti maši. Lepo vabljeni k češčenju Najsvetejšega za blagoslov naših družin in župnij.

V petek (7.11.2025) bom obiskal bolnike po vseh naših župnijah.

SREČANJA ZA MLADE – DIJAKE: PETEK 5.11.2025 ob 18:30

V petek 3.oktobra ob 18:30 (molitev pred Najsvetejšim) lepo vabim na uvodno srečanje vse animatorje ter druge dijake, ki želite nekoliko bolj poglobiti odnos z Jezusom. Skupaj se bomo srečevali vsak prvi petek v mesecu pri mladinski sveti maši, kjer se bomo srečali z mladimi iz sosednjih župnij.

Župnijska Karitas Pišce:

vabi na DOBRODELNI KONCERT "NA POTI UPANJA",
ki bo v NEDELJO, 9. novembra 2025, ob 16.00 uri
v Večnamenskem domu v Pišecah. Lepo vabljeni.

Župnijska Karitas Brežice:

»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo v torek od 10:00 do 11:00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne. Izkoristite ponujeno priložnost.



Romanje moških, mož in fantov vseh štirih župnij na Ptujsko Goro in Prlekijo – 15.11.2025

Prišla je lepa pobuda, da bi se pa podali tudi na romanje moških, in sicer v soboto, 15. novembra 2025. Pot nas bo tokrat vodila na Ptujsko Goro in naprej v Prlekijo. Lepo povabljeni, da se prijavite na to romanje. Prijave: Pišce Tone Sumrak (mob.051/312-570); za Brežice, Artiče in Sromlje pa vas prosim, da se prijavite pri gospodu Milanu (mob 031/582-301). Cena 40 € (ob prijavi 40 oseb).

VSAKO ŽIVLJENJE JE VREDNO ŽIVLJENJA

Kaj pravijo cerkveni dokumenti, kaj druge cerkve in verstva? Vpliv na okolje. Ali ni prostora? Cene pokopa. Relikvije svetnikov. Genetske analize in možnost odkrivanja zločinov. Vidik spoštovanja dostojanstva človekovega telesa tudi po smrti in pravica do pietete ter spoštovanja poslednje volje. Vsakdo bo imel možnost predstaviti svoje poglede, izkušnje in dileme ter morebiti dobiti nanje tudi odgovore.

POGOVOR bo v SREDO, 5. 11. 2025, v Slomškovem domu po večerni sv. maši, ki bo ob 18h.
Gosta večera: dr. Drago Čepar in Zlatko Novak..

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Malega vrha. Hvala vsem iz Globokega.
Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **novembru** čistijo in krasijo iz Dečnega sela. Koordinatorica je gopa Elica Černelič.

Za interno uporabo izdala Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje,
Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH

2. november 2025

BOŽJA BESEDA:

- Berilo:** Job 19,1.23-27a,
Psalm: Ps 27,1.4.13-14,
- berilo:** Rim 5,5-11
Evangelij: Jn 6,37-40

Dan vseh vernih rajnih.

Rimski martirologij ali koledar, v katerem so zaznamovali sprva obletnice svetih mučencev, kasneje pa tudi drugih od Cerkve razglašeni svetnikov, naznanja spomin vseh vernih rajnih s temi jedrnatimi besedami: »Danes je slovesni spomin vseh umrlih vernikov. Pravkar se je Cerkev kot skupno nežna čuteča mati potrudila, da bi poveličevala s primernimi slavospevi vse svoje otroke v nebeškem veselju. Zdj pa bi v svoji materinski skrbi vsem svojim otrokom, ki trpijo v kraju očiščevanja, s svojo mogočno priprošnjo pri Kristusu, svojem Gospodu in Ženinu, rada pomagala, da bi čim prej mogoče bili sprejeti v občestvo nebeščanov.«

Pri nas se je za današnji spominski dan vseh rajnih udomačilo ime 'verne duše' in verni ljudje prosimo za svoje pokojne, ki so morda še v kraju očiščevanja in zorenja za nebesa. Temu kraju ali pravzaprav stanju pravimo *vice*. To stanje nastopi takoj po smrti za tiste duše, ki imajo v sebi božje življenje posvečujoče milosti, pa še niso zadostile za grehe, ki so jih v življenju storile, ali pa jih teži krivda malih grehov. Kako dolgo traja očiščevanje v vicah pri posameznih dušah, tega ne moremo vedeti. Same si te duše ne morejo pomagati; čas zaslužnja je bil zanje končan s trenutkom smrti. Pač pa jim moremo pomagati mi, ki spadamo še k 'potujoči Cerkvi'. S svojo priprošnjo jim morejo pomagati tudi zveličani v nebesih. Temelj za to je tisto nadnaravno dejstvo, ki ga izraža člen apostolske vere: »Verujem v občestvo svetnikov.«

Novi Katekizem katoliške Cerkve pravi: »Cerkev je že od prvih časov dalje častila spomin svojih rajnih ter darovala priprošnje v njihovo korist, predvsem evharistično daritev, da bi potem, ko so bili očiščeni, mogli dospeti do blaženega gledanja Boga. Cerkev priporoča tudi miloščino, **odpustke** in spokorna dela v korist rajnim.« Glede odpustkov isti Katekizem uči: »Odpustek je odpuščanje časne kazni pred Bogom za tiste grehe, katerih krivda je že odpuščena. Prejme ga kristjan, ki je pravilno pripravljen pod določenimi pogoji ob pomoči Cerkve, katera v službi odrešenja z oblastjo razdeljuje in naklanja zaklad zadostitev Kristusa in svetnikov. Odpustek je delen ali popoln v tem smislu, da nas delno ali popolnoma reši časnih kazni, ki jih dolgujemo za grehe. Odpustite moremo naklanjati ali živim ali rajnim.« V prvih osmih dneh novembra Cerkev za obisk pokopališča in molitev za rajne naklanja popolni odpustek. Prav tako dobi **odpustek** v vseh cerkvah in javnih kapelah na dan 1. in 2. novembra, ali prejšnjo ali naslednjo nedeljo, kdor moli vsaj očenaš in vero in je bil pri spovedi in obhajilu ter moli po namenu svetega očeta.



RED BOŽJE SLUŽBE



OD 2. DO 9. 11. 2025

SVETE MAŠE SO V ŽUPNIJSKI CERKVI SV. LOVRENCA.

NEDELJA Spomin vseh vernih rajnih	2. 11. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Ivanko (obl.), Ferencakove in Ogorevčeve za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † starše Vrhovšek iz Otočca po namenu
PONEDELJEK Viktorin Ptujski, škof, mučenec	3. 11. 2025	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za † Franca Krošlja (30. dan)
TOREK Karel Boreomejski, škof	4. 11. 2025	ob 8.00 ob 9.30 ob 15.00 ob 18.00	za † Marjano Grmšek Dom starejših: za srečno zadnjo uro Pogreb: † Breda Žalnik iz Brežic za † Štefana, Draga, Dragico Kolić ++ za † Ano (obl.) in dva Vinka Kržana
SREDA Zaharija in Elizabeta, starša Janeza Krstnika	5. 11. 2025	ob 18.00	za † Boruta Sušo (8. dan) ++ za † Ivana (obl.), Marijo, starše Bogovič, Kožnjak in Marijo Novak
ČETRTEK Lenart, opat	6. 11. 2025	ob 8.00 ob 17.00 ob 18.00	v čast svetemu Lenartu MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za Božje varstvo in blagoslov v družini
PETEK Engelbert, škof PRVI PETEK	7. 11. 2025	ob 8.00 ob 18.00 ob 19.00	za † Jožeta Rutarja MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM (sprememba) za † Nado Hrastovšek (30. dan) MLADINSKO SREČANJE ZDRUŽENIH ŽUPNIJ
SOBOTA	8. 11. 2025	ob 8.00	za † Ivana, starše Jamnik, Krstnik, sorodnike in v dober namen
NEDELJA zahvalna nedelja Posvetitev lateranske bazilike Ursin, škof	9. 11. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 15.00 ob 18.00	za † Vladimirja Pavlikovskega (3. obl.) in sorodnike za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Johana (obl.) in Pavlo Vegelj Sv. Lenart: za † Vimpolškove in Oprešnikove v zahvalo za vse prejete dobrote

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 2. DO 9. 11. 2025

NEDELJA Spomin vseh vernih rajnih	2. 11. 2025	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Frančiško Petan in Antona Bogolina (nam.cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ksenijo Omerzel, Karolino, Dušana Kvarthu, žive in † iz rodbin Kvarth, Dušič in Omerzel Artiče: za † Marijo Zorko (8. dan) ++ za † Amalijo Hajdinjak (8. dan)
PONEDELJEK Viktorin Ptujski, škof, mučenec	3. 11. 2025	ob 18.00	Artiče: za † Ano Fakin (30. dan)
TOREK Karel Boreomejski, škof	4. 11. 2025	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših : za srečno zadnjo uro Pišece – sv. nadangel Mihael: za † duhovnika Vlada Leskovarja (nam. cv.)
SREDA Zaharija in Elizabeta, starša Janeza Krstnika	5. 11. 2025	ob 15.00	Pogreb Dobova: † Neža Guček iz Dobove
ČETRTEK Lenart, opat	6. 11. 2025	ob 14.00	Pogreb Pišece: † Ivan Grmovšek iz Globokega
PETEK Engelbert, škof	7. 11. 2025	ob 17.00 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Alojza Omerzuja (nam. cv.)
SOBOTA	8. 11. 2025	ob 18.00	Pišece – sv. Barbara: za † Marijo Dušič (nam. cv.)
NEDELJA zahvalna nedelja Posvetitev lateranske bazilike Ursin, škof	9. 11. 2025	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † iz rodbine Bogolin Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ivana Žgalina (30. dan) ++ za † Ano Kranjčevič, Edvarda Majceniča, Ivana, Marijo Matjašič, družino Strgar, žive in † sorodnike +++ za duševno moč Artiče: za † Martino (obl.), Jožeta, družino Kovačič in Friderika Krawinklja